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PflPEITVL4 MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS Fts.____ o 
Coordeladorfa de Licftaçôes e Contratos 
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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES "A" - HABILITAÇÃO e "B" - 
PROPOSTA COMERCIAL DO CONVITE N.° 1120174OSSEMOB 

Aos quinze dia(s) do mês dó S*SS de dois mil e dezessete, na sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS, reuniu-se a Comissão de Licitação da PREFEITURA MUNICIPAL DE 
PARAUAPEBAS, composta pelos servidores LEO MAGNO MORAES CORDEIRO - Presidente, 
MIDLANE ALVES RUFINO tSÁ. - Membro, NATHALIA LOURENÇO RODRIGUES PONTES - 
Membro,, sob a Presidência dó primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e proposta 
de preço do Convite n° 1/2011-OOSSEMOB cujo objeto é: Aquisição de material e serviço de instalação de 
circuito fechado de televisão (CI*rV)do complexo da Secretaria Municipal de Obras-SEMOB, do Município 
de Parauapebas, Estado do Pará- Às dez horas do dia supra o(a) Si(a). Presidente(a) declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação. Em seguida, procedeu a chamada das empresas que for 
convidadas para participarem do presente certame, que entregassem os documentos de credenciamento e os 
envelopes de Habilitação e Proposta de Preço, sendo composta a presente lista pelas seguintes proponentes: 
CARAJAS REnuomt&çÂb SERVIÇOS E PEÇAS EIRELI-EPP, representado por EDELSON SILVA 
FERREIRA, U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME, representado por UANDERSON PEREIRA DOS 
SANTOS, O. S. SERVIÇOS E MANtJTENÇÔES LTDA-ME, representado por MARK SAN GOMES DA 
SILVA. Durante a chamada constatou-se que acudiram ao presente certame todas as empresas convidadas, 
passou-se em seguida à abertura e analise e rubrica dos documentos de habilitação pela Comissão. Após a 
análise realizada pela Comissão dos documentos de habilitação foi solicitado aos licitantes presentes que 
analisassem, também os referidos documentos. Ato contínuo, o(a) Si(a). Presidente(a) proferiu em viva voz 
o resultado da habilitação, onde declarou habilitadas as proponentes participantes do certame: CARAJAS 
REFRIGERAÇÃO SERVIÇOS E PEÇAS EIRELI-EPP, U. PEREIRA DOS SANTOS ELRELI - ME, O. S. 
SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA-ME. Perguntadas sobre o prazo recursal referente ao julgamento 
dos documentos de Habilitação, todos renunciaram ao respectivo prazo recursal, assinando o Termo de 
Renuncia. Em seguida passou para abertura do envelope "B" Proposta de Preço, após aberto foi lido os 
preços em voz alta para que fosse elaborado o mapa comparativo. Em seguida o(a) Si(a). Presidente solicitou 
que os membros da Comissão e os licitantes presentes rubricassem as referidas propostas. Concluída a 
abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo 
em vista o critério editalicio de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante U. PEREIRA DOS 
SANTOS EIRELI - ME foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor total de R$ 38.791,50(Trinta e 
Oito Mil, Setecentos e Noventa e Um Reais e Cinquenta Centavos). Foi perguntado então aos Licitantes 
presentes se renunciariam ao prazo recursal, o que de pronto concordaram com o resultado, assinando Termo 
de Renúncia. Nada mais para constar foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que vai 
assinada pelos membros desta Comissão e pelos licitantes presentes. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

FUNÇÃO 	 NOME 	 ASSI 

PARAUAPEBAS - PÁ - CEP 61.515-010 
M~ dos ventoç Q~E~S/N. 
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Es/tido do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PÂRAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARÁUAPEBAS 
Coordenadoris de Licitações e Contratos 

Presidente LEO MAGNO MORAES CORDEIRO 

Membro 	MIDIANE ALVES RtJFINO LIMA 

Membro 	NATRALIA LOURENÇO RODRIGUES PONTES 

(5) DO CERTAME 
	

ASSINATURA 

CARAJAS REFRIGERAÇÃO SERVIÇOS E PEÇAS  EIRELI-EPP 

U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME 

O. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA-ME 

- 	Morro dos VntoL Quadra Espedal, S/M. 
PÁRÀUAPEBÁS - PÁ - CEP 65315-000 
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MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS - meqioraor 
Municipal de Paratspebes 	 Uciação coswtb n° 112017-OO5SEMOB 

CARJAS REFRIGERÇAO SERVIÇOS E PEÇ 
U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME 

O. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES L1ME 

Pag.: 	1 

39.985,00 

38.791,50 
40.37B,1 7 

di 
ffos 63 par 

'a 



E 

Fia.' 48  

RESUMO DE PROPOSTAS VENCEDORAS -metweJor 
	

Pag.: 2 

de Paraimpebn 	 Lic*âo: cam4b n° 112017-OO5SEMOB 

Proponente 	 Valor total 

U. PEREIRA DOS 8AN1OS EREU - ME 	 38.791,50 

dia a 



Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 4  em 

LISTA DE PRESENÇA 

CONVITE N.° 1/2017-OOSSEMOB 

OBJETO DA LICITAÇÃO: Aquisição de material e serviço de instalação de circuito fechado de televisão (CFTV) 
.o complexo da Secretaria Municipal de Obras-SEMOS, do Município de Parauapebas, Estado do Pará. 

Data da abertura......: 15 de Setembro de 2017. 
Horáilo....................: 10:0 
Endereço .................: MORRO DOS VENTOS-S/N-BEIRA RIO 11-PARAUAPEEAS/PA 

COMISSÃO DE LICITAÇA 

FUNÇÃO 
	

NOME 

Presidente LEO MAGNO MORAES CORDEIRO 

Membro 	MIDIANE ALVES RUFINO LIMA 

Membro 	NATI{ALIA LOURENÇO RODRIGUES PONTES 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

CARAJAS REFRIGERAÇÃO SERVIÇOS E PEÇAS EIRELI-EPP 

U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME 

« O. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA-ME 

MORRO DOS VLNTOS-S/N-BZIRA RIO U-PARÀUAPEBAS/PA 



Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA 

O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade CONVITE, n° 
112017-005SEMOB, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n.° 8.666193, de 
21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não pretende recorrer da 
decisão da Comissão de Licitação, que julgou os documentos de habilitação, renunciando expressamente, ao direito 
de recurso da fase habilitatória e ao respectivo prazo e concordando com o prosseguimento do procedimento 
licitatório, passando-se à abertura dos envelopes de proposta de preço dos proponentes habilitados. 

PARAUAPEBAS -PA, 15 de Setembro de 2017 
a 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

CARAJAS REFRIGERAÇÃO SERVIÇOS E PEÇAS EIRELI-EPP 

U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME 

' O. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA-ME 

MORRO DOS VENTOS.S/N-BEIRA RIO n-PARAUAPEBÀS/FA 



Estado do Pará 
GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PÀRAUALPEBAS 

DECLARAÇÃO DE RENÚNCIA 

O(s) proponente(s) abaixo assinado(s), participante(s) da licitação na modalidade CONVITE, n o  
1/2017-005SEMOB, por seu representante legal declara, na forma e sob as penas impostas pela Lei n. °  8.666/93, de 
21 de junho de 1993, e suas alterações posteriores, obrigando a licitante que representa, que não pretende recorrer da 
decisão da Comissão de Licitação, que julgou as propostas de preços, renunciando expressamente, ao direito de 
recurso da fase de classificação de propostas e ao respectivo prazo e concordando com o prosseguimento do 
procedimento licitatório. 

PARAUAPEBAS - PA, 15 de Setembro de 2017 

PARTICIPANTE(S) DO CERTAME 

CARAJAS REFRIGERAÇÃO SERVIÇOS E PEÇAS EIRELI-EPP 

U. PEREIRA DOS SANTOS EIRELI - ME 

O. S. SERVIÇOS E MANUTENÇÕES LTDA-ME 

MORRO DOS VENTOSSftíBEIRA RIO ff-PARAUAPEBAS/PA 
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